

荥阳播报 | 荥事

100名困难群众领到爱心物资



京城办慈善志愿服务站成立

1月6日上午,郑州慈善总会、荥阳慈善总会和京城办事处联合举行荥阳市“衣暖人心”旧衣回收项目启动仪式暨“寒冬送温暖”救助活动。

活动现场为100名困难群众每人发放米、面、油、衣物和300元救助金,另可按需免费领取爱心衣物,参加慈善医院——荥阳二院组织义诊活动等。

据了解,“衣暖人心·废旧衣物回收再利用公益慈善项目”由郑州市民政局、郑州慈善总会、郑州晚报共同发起,

于2015年11月18日正式启动。爱心企业把回收的旧衣物通过“回收——分类——整理——消毒或深加工——捐赠或再利用”模式,将废旧衣物捐赠给社会上有需要的困难弱势群体,让市民的爱心传递。

京城办作为该项工作试点,近日将陆续在辖区6个社区安装12个旧衣物回收箱,市民可以将家中闲置旧衣物捐赠出来,帮助有需要的困难群众。

荥阳播报 王世端 通讯员 王佳 文/图

荥阳爱心企业家捐赠碾米机

1月12日上午,荥阳市崔庙镇车厂村村委大院十分热闹,村民们早早地来到村委大院,参加车厂村“丰民”碾米机授牌仪式。这套碾米机设备是由荥阳慈善总会副会长、爱心企业家阴建民和刘丰硕共同捐资5万元为村里购置的,今后村民们种植的谷子在家门口就能把谷子碾成小米,极大地方便了群众。活动现场荥阳慈善总会还为该村20户困难群众发放了价值1万元的棉衣、棉被。

据了解,该村种植比较耐旱的谷子,虽然谷子丰收了,但是村民们却碰到了难事,谷子加工不方便,周边有碾米机的地方比较远,传统的碾米机效率比较慢。荥阳市慈善总会副会长阴建民和刘丰硕得知这个情况后,通过慈善总会为该村捐款添置加工设备,帮助村民解决了这个问题。

“这台全自动碾米机效率十分高,1小时能碾米1000斤,不但能帮助村民,还能为村集体创收,是一个很好的帮助村民的项目。”该村村支书介绍说。

荥阳播报 王世端 通讯员 王佳

唱响新荥阳 弘扬正能量 荥阳原创歌曲大赛完美收官

1月8日,荥阳市文博中心大剧场内灯火辉煌,这里,荥阳市2015年“唱响新荥阳 弘扬正能量”原创歌曲大赛颁奖典礼正在进行。优美的旋律,动人的歌喉,深深吸引了在场的观众。

“唱响新荥阳 弘扬正能量”原创

歌曲征集活动自2015年5月启动以来,全市广大文艺工作者积极响应,深入全市各行各业采风创作,不仅产生了像《写一个荥阳在心窝》《最美荥阳》等一批群众喜闻乐见的优秀歌曲,而且集中展现了荥阳的“好人”“好景”“好日子”,展现了荥阳人民昂

扬向上的精神风貌,产生良好的社会效益,也成为全市文艺工作者践行社会主义核心价值观,主动融入“修身行善 明礼守法”行动的一个生动缩影。经过半年的征集、评比,活动圆满结束。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

乔楼镇表彰52名先进个人

为了进一步提高村民素质,结合荥阳市“修身行善 明礼守法”全民修身行动,近日乔楼镇陈寨村积极开展“文明家庭”、好公婆、好媳妇等先进个人评选表彰,对27户文明家庭,10户好婆婆,15名好儿媳、好儿子、好妻子共计52名先进个人进行表彰。

据了解,郑州职业技术学院与陈寨村结为省级文明单位帮扶单位,并在此次精神文明建设表彰活动中给予了物质和精神上的双重帮扶。郑州职业技术学院党委副书记肖世才、宣传部文明办领导和乔楼镇相关人员参加了此次表彰活动。

记者 姚辉常 通讯员 王桂香

获奖名单

一等奖:时宪芝《最美荥阳》作词

二等奖:邢华昶《天天走在大路上》作曲 马明文《神秘的风》作词 孙松涛《又见家乡柿子红》作曲

三等奖:孙保军《唱响中国梦》作曲 吴欣建《水调歌头·环翠峪》作词 张国凡《荥阳·我爱你》作曲 赵江《荥阳颂歌》作词 韦志忠《神秘的风》作曲 王永襄《和谐荥阳多辉煌》作词

优秀奖:孙保军《最美的歌声在中国》作词 陈青枝《大美荥阳》作词 孙松涛《我爱我的家乡美》作词 马明文《夕阳楼》作词 陈玮《丝绸之路 幸福无边》作词

商业资讯

从科技潮看全新K5的旗舰范

在刚刚结束的CES2016(国际消费类电子产品展览会)上,一大波令人目瞪口呆的“黑科技”将促进尖端科技和现代生活的紧密结合。作为东风悦达起亚K系旗舰车型,全新K5以未来科技潮流践行者的姿态,通过触手可及的智能体验,满足了目标消费者对最“潮”车生活的向往。为回馈新老客户,全新K5以36



个月“0利率0手续费”的专属礼遇,启航新的一年。展望2016,全新K5将凭借前瞻创新的智能科技配置和超越预期的安全保障,引领科技座驾新风貌。

赢太多了 新K2逆市发力

在大家热衷的周末娱乐大餐《跑男》中,一句“赢太多了”,让王祖蓝这位多才多艺的搞笑小咖烙上了“逆袭王”的美名。而在刚刚过去的2015年,东风悦达起亚新K2同样也是“赢太多”了。面对遭遇严寒的汽车消费市场,新K2逆市发力,交出了14.8万的全年销量成绩单,以逆袭的姿态领跑细分市场。东风悦达起亚将年轻人



对美的态度融会至新K2的各个方面,以突破想象的越级产品力陪伴中国年轻消费者在2016年一起魅力锋行,畅享驾乘新体验。

嘉实15只基金全年涨幅超50% 登五大巨头榜首

和往年一样,伴随2015年收官,公募基金业绩和规模排名再次成为焦点。只看业绩,常胜将军不常有,跟风未必保险;只看规模,大公司实力雄厚,但业绩未必突出,而在今年这一怪圈将被打破。拥有3540亿元规模,与天弘、

华夏、易方达、工银瑞信组成“五大巨头”的嘉实基金,2015年旗下共有15只基金全年总回报超越50%。截至2015年12月31日,在“五大巨头”基金公司中,共有37只基金全年总回报超越50%,其中嘉实基金以15只占比最多。

首只智能汽车指数基金1月7日起发行

2016年是“十三五”规划的开局之年,布局智能汽车的第二波浪潮或将袭来。预计到2018年中国智能汽车的市场规模有望超过50万辆,将引爆数千亿甚至上万亿的市场规模。作为加速产业融合和汽车产业转型升级的重要抓手,智能汽车概

念在新年之初便受到了各路资本的青睐。例如富国基金于1月7日起发行国内首只专注智能汽车领域的指数型基金——富国中证智能汽车指数基金(LOF),投资者可通过工行等各大销售渠道进行认购,以分羹该行业的财富盛宴。

8.38万~12.08万元 东风雪铁龙全新爱丽舍2016款温情上市

1月5日,以“质爱升级”为主题,东风雪铁龙全新爱丽舍2016款正式上市,官方指导价8.38万~12.08万元。全新爱丽舍2016款车型搭载全新6速手自一体变速箱,综合油耗降低至6.1L/百公里,比原有自动挡车型油耗降低了约20%,按年平均行驶1.5万公里测算,每年可节省燃油费用约1300元,燃油经济性

和驾乘舒适性都得到大幅提升。据悉,全新爱丽舍2016款终端优惠价6.68万起售,并且还享受国家购置税减半政策;自2013年9月上市以来,全新爱丽舍以“品质高、空间大、配置全”铸就全球品质,至今已赢得逾25万消费者的青睐,而此次全新爱丽舍2016款品质升级,将进一步提升产品性价比。

C3-XR为“城市SUV驾控王”正名

作为“城市SUV新风范”,东风雪铁龙C3-XR将从动力、操控、造型等方面为城市SUV用户带来全新价值的愉悦体验,为中国城市SUV市场注入强劲活力。在动力上,C3-XR可谓该细分市场“高效动力”典范。在操控上,C3-XR“不仅聪明还舒适”。Grip Control智能多路况适应系统,重新定义了智能驾驭;东风雪铁龙

C3-XR突破性地展现出了极佳的操控性能,通过强悍的动力以及“胆子大、步子稳”的操控表现,为“城市SUV驾控王”正名。如果你正在寻找一辆空间大、外观美腻,同时又智能聪慧,最重要的是加速性快、操控性能好的小型SUV,那么C3-XR是你不二的选择。拥有了这样一款爱车,相信你的生活会更加多姿多彩!

拼实力还是看老将 狮跑品质有保证

在竞争激烈的SUV市场,东风悦达起亚狮跑是不折不扣的实力派老将,多年来畅销车市,堪称常青树。配置方面,狮跑显示出作为老将应有的强劲实力。车内中控台及多处全面应用软涂装材质,细腻触感尽显优雅;仪表盘、中控台及空调采用红色显示灯光,超级立体自发光式仪

表盘信息清晰可见,车厢内部质感和高贵感突出。真皮多功能方向盘,一键启动,7英寸智能导航系统,车载指南针、带MP3功能的前置6碟吸入式CD、USB接口、电动折叠外后视镜、后视镜加热功能、自调风速全自动恒温空调、后窗电动雨刮等丰富配置,尽享冬日驾乘便利与舒心。

新年团圆路 K4为您保驾护航

春节即将来临,东风悦达起亚K4以五星安全品质为您护航,伴你度过温馨之路。在车身用材方面,K4车身大幅采用轻质、高强度与高韧性的超高张力钢板,为全家筑起坚固防线。超高张力钢板在全车优化分布,尤其对车辆侧身、顶部等发生碰撞时驾乘人员最易受到

伤害的区域进行了再强化,让K4在碰撞过程中将车内成员受伤害的可能降至最低。同时,K4还搭载了VSM车辆姿态稳定控制系统、TPMS高级胎压监测系统、6方位安全气囊、弯道转向辅助照明灯、宽幅式大尺寸外后视镜等众多领先安全配置,安全指数直线上升。

车市贺岁片巡礼 KX3颜值演技双双达标

贺岁电影热潮已经开启,纵观车市贺岁片,KX3拼颜值演技都不在话下,小编下面就来细说一下。承载“DESIGN KIA”设计理念之精髓,流畅自如的线条勾勒出KX3时尚、动感的车身;圆润饱满又不失大气的前脸上,虎啸式前中网与LED日间行车灯连贯一体的设计更凸显独特。

作为SUV,不得不谈及KX3领先动力。搭载高性能、低油耗、低噪音的1.6L、2.0L和1.6T三种发动机,其中1.6T-GDI涡轮增压发动机最大功率达160 Ps,最大扭矩达250 Nom,匹配7速双离合手自一体变速器,无缝换挡尽显强劲动力,带来无限驾驶激情。